

# 百余幅剪纸作品喜迎二十大

□牡丹晚报全媒体记者 李艳粉



现场讲解剪纸作品



剪纸课堂

“这幅作品，剪得真好，里面的人物栩栩如生……”昨日，在菏泽学院教师教育学院展出的一幅幅红艳艳的剪纸作品，主题突出，鼓舞人心，富有感染力和表现力，吸引了众多师生前来欣赏。

在菏泽学院教师教育学院，记者被一幅巨型剪纸作品吸引，作品中不仅有雍容华贵的牡丹花，还有一座座宏伟的建筑，更让人感到震撼的是剪纸作品中的人物形象鲜明，人物涵盖运动场上的运动员、会议室里正在开会的教师、教室里的师生以及图书馆、校园里的学生们。这幅巨型剪纸作品是菏泽学院教师教育学院副

教授黄永荣耗时两个半月的时间完成的。

“这幅作品我从暑假就开始创作，尺寸为2.4米×2.3米，历时大约两个半月的时间。这幅画最难处理的就是人物形象，因为人物选材比较广泛，包括教学、科研，另外还有学生的教育实习、学生的课余活动等场景。从画面的构图到底稿的制作然后到剪、刻，再到最后的装裱，因为画幅比较大，所以操作起来都非常麻烦。”黄永荣说。

据黄永荣介绍，以喜迎二十大为主题的剪纸作品展吸引了600多位学生参与，共选出160多幅优秀剪纸作品，学生们以自

己的方式和想法通过一幅幅剪纸作品反映出科技的腾飞、社会的飞速发展、人民的幸福生活，以唱响爱党、爱国为主旋律。剪纸内容主要包括牡丹花开盛世、菏泽学院标志性建筑、师生砥砺奋发和礼赞幸福生活等，用这些典型的事物和源于教学生活中的场景来集中表现教师教育学院师生笃行不怠、逐梦前行、潜心治学、立德树人、胸怀家国等新时代精神风貌。为此，菏泽学院教师教育学院师生

还自创一首诗来表达爱国爱党的情怀：喜迎党的二十大，菏院踔厉意风发；丹心寄情尺幅间，镂空红影竟潇洒。

作品展出后，吸引了很多学生前来参观、欣赏，“通过看这次展览我也对剪纸艺术产生了非常浓厚的兴趣，比如这幅作品不仅表达了作者自己的一些想法，也可以弘扬传统文化，我也很想尝试这些剪纸艺术。”菏泽学院学生傅晨雨说。

而作为一名参与者，菏泽学院教师教育学院学生赵凯丽也有话说：“在我的剪纸作品中，融入了非常多最近发生的一些事情，我想用借剪纸这种方式，来表达对祖国的祝福，祝福祖国繁荣昌盛、国泰民安，乘二十大东风砥砺奋进，认真学习，成为祖国未来的栋梁。”

## 菏泽市立医院成为山东第一医科大学附属医院

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅)近日，山东省卫生健康委员会、山东省教育厅联合发文公布了一批高等院校附属医院及教学医院，其中，确定菏泽市立医院为山东第一医科大学附属医院。

据悉，菏泽市立医院与山东第一医科大学有近10年的深度合作，该院于2013年7月成为山东第一医科大学临床学院，截至目前共承担了10届529名见习生的教学任务，是山东第一医科大学研究生培养基地，现有硕士研究生导师35人，共培养研究生22名。同时，菏泽市立医院是山东第一医科大

学、济宁医学院、齐鲁医药学院、菏泽医学专科学校等11家医学院校的实践教学基地，目前在院实习医学生达900余人。

菏泽市立医院于今年1月递交创建山东第一医科大学非直属附属医院评审材料。8月25—26日，山东省教育厅、山东省卫健委组织10名评审专家来该院进行为期两天的评审，评审主要根据《山东省高等医学院校附属医院临床教学工作评审指标体系与标准》进行，包括教学条件、教学过程、教学效果以及大学的指导作用四大部分。最终在三家申报的医院中，菏泽市立医院评审成绩位列第一名。

成为山东第一医科大学附属医院对于医院有何意义？菏泽市立医院相关负责人介绍，菏泽市立医院成为山东第一医科大学附属医院，这是对市立医院临床、科研、教学能力的一种认可，会进一步促进医院的临床医学行为、手术操作水平更规范，提高医院品牌影响力和竞争力。今后，菏泽市立医院将根据高校的要求进一步加强教学管理体系建设，积极开师资培训，提高师资教学能力和水平。菏泽市立医院成为山东第一医科大学附属医院后，院校能够开展更深层次的交流合作，发挥学校相关学科团队



技能培训

和平台资源优势，加快构建医、教、研融通协同发展体系，推动优质高等教育资源与医疗资源深度融合，提升医院学科水平、科研能力和创新型医学人才培养质量，提高医院的学术氛围，

## 驾考没考完竟敢上高速 主副驾驶双双受罚



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)名叫杨某的小伙子刚通过驾考科目一考试，竟在高速公路上驾车行驶了百余公里。行至菏泽时，杨某被菏泽高速交警查获，同车有驾驶证的曹某一同被处罚。

10月10日，牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到，10月3日，五大队民警在菏宝高速公路菏泽收费站执勤，一辆黑色轿车驶出收费站时，执勤交警对该车进行例行检查。面对执勤交警出示驾驶证、行驶证的要求，驾车男子支支吾吾无法出示。执勤交警多次询问其有没有驾驶证，杨某才承认自己仅仅通过了驾考科目一的考试，尚未取得驾驶证。

经进一步调查，该车同行的女子曹某有驾驶证。当天，曹某驾车带着杨某前往菏泽，行至平阴服务区时，曹某感觉有些疲惫，便将车辆交给杨某驾驶。被查获时，杨某已在高速公路上无证驾驶了百余公里。

最终，执勤交警对两人进行了批评教育，依法对无证驾驶的杨某处以罚款1000元的处罚，对将机动车交给无证人员驾驶的曹某同样处以罚款1000元的处罚。